20 POMER

Jak rozdélit Cislo dle poméru?

Ir.:  Castka 3 500 K& se méa rozdélit mezi dva
pracovniky v poméru 3 : 2.

=
<

Vypoctéete, kolik KE dostane kazdy pracovnik.

Pomér 3 : 2 znamena, ze jeden pracovnik dostane
3 stejné dily a druhy 2 stejné dily z 3 500 K¢.
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* 1) Nejdrive secteme
cisla v poméru
3500k 3:2tn.3+2=5

2)

éﬁ,\ Celkem se jednd o 5 stejnych dild " g

*2) Musime vypocitat,—| 5 3500 K& : 5 = 700 K&
kolik je jeden dil: 1 DiL = 700 K&

Prvni pracovnik........3 dily 3 x700=2 100 K¢
Druhy pracovnik.......2 dily ~ 2x700 =1 400 K¢
Zkouska: 2 100 + 1 400 = 3 500

Prvni pracovnik dostane 2 100 K¢
a druhy 1 400 Kc.

P¥. Odménu 250 K¢ rozdél dvéma dévéatiom v poméru 3:7.

pocitame:

secteme pocet dilkii: celkovou éastku vydélime poctem dilkit:
3+7=10 250:10=25

V poméru: 3 : 7

pocitame: 25:3=75 a 25-7=175

Odpoveéd’:  Jedna dostane 75 K¢, druha dostane 175 K¢.

1) Rozdélte:

a) 32 zaka v poméru 3:5

b) 54 ofechli v poméru 5:6:7
c) 2 mvV pom¢éru 3:2

d) 1g brambor v poméru 8:4:5:3

2) Ve ti'idé 7. C je pocet Zakh a Zakyn v poméru 2:3. Do tiidy chodi 20 déti.
Kolik je chlapcu a kolik dévcéat?

3) Pozemek, ktery ma vyméru 3,6 ha rozdél na 2 ¢asti v poméru 4: 5.

3) Jazykova Skola se zaméruje na vyuku tii jazyki. Zajemci o SpanélStinu,
angli¢tinu a ném¢inu jsou v poméru 4:7:6. Kolik je zajemci o jednotlivé
jazykys, jestliZe kurzy navs§tévuje celkem 510 studentii?






